
 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 24 juni 2019 
 
 

Aanwezig: 48 leden. 

 

 
1. Opening 
 
Voorzitter Peter Smetsers heet iedereen van harte welkom op deze ledenvergadering ter 
voorbereiding van het seizoen 2019-2020. 

 

 
 
2. Mededelingen  
 
Bericht van verhindering is ontvangen van Fred Klomp,  Wim v.d. Oever,  Eric Buytels, Marc Senders, 
Jurgen van Leeuwen, Leo Moonen, Jan Meeuwis, Paul Sprengers, Eric Boesten  en Peter Lauret 

 

Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 

 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering van  28 oktober 2018 
 
De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

 
4.  Bestuursverkiezing 
 
Voor de vacante functie van secretaris heeft het bestuur Tiny van Boekel kandidaat gesteld. 

Aangezien er geen tegenkandidaten zijn, wordt Tiny benoemd..  

 

 

 

5. Jaarplan seizoen 2019-2020 
 

Het volledige jaarplan is te lezen op onze website.  Peter Smetsers noemt enkele 

aandachtspunten: 

- Het streven is om in 2020 een wetraveld te vervangen door een kunstgrasveld 

- UNA blijft streven om op minimaal derde divisie niveau te blijven acteren (indien mogelijk 

met zoveel mogelijk eigen mensen). 

- Er wordt gestart met een competitie onder 23 ( met 6 andere clubs) in samenwerking met 

de KNVB. 

- De her-certificering van onze Regionale Jeugd Opleiding is een speerpunt voor komend 

seizoen 

- Er wordt ingezet om de samenwerking binnen het brede gebied van sponsering een 

impuls te geven 

- Er wordt een begin gemaakt met een gestructureerde archivering van het omvangrijke 

UNA- materiaal via het digitale NAS systeem 

- Komend seizoen worden er een of meerdere bijeenkomsten georganiseerd met een 

dwarsdoorsnede van her ledenbestand met als doel betrokkenheid te stimuleren en input 

te ontvangen over de kwaliteit van onze vereniging  

-  

Het jaarplan wordt zonder wijzigingen vastgesteld 

 



5. Aanpassing contributiebeleid 
 
Tiny van Boekel geeft een toelichting op de aanpassingen van het contributiebeleid. 
 
De aanleiding voor deze aanpassing is tweeledig: 

- Doordat UNA voor bepaalde posten geen BTW meer kan aftrekken, worden we 
geconfronteerd met een flinke kostenstijging. 

-  Het bestuur heeft de contributie vergeleken met verenigingen in de directe omgeving maar     
ook met regionale verenigingen, die qua grootte, prestatieniveau en organisatieniveau  
overeen komen met onze vereniging.  Hierbij is gekeken naar de hoogte van de contributie ,  
maar ook naar de differentiatie tussen de diverse geledingen binnen de vereniging 

Dit heeft geleid tot een voorstel, waarbij recht gedaan wordt aan de hoogte van de contributie in relatie 
tot de aangeboden faciliteiten. Dit betekent dat selectieteams een hogere contributie gaan betalen dan 
de recreatieve teams. De nieuwe contributiebedragen zijn op onze website te vinden, waarbij ook 
rekening is gehouden met de jaarlijkse indexering.  

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

6. Begroting seizoen 2019-2020 
 
Allereerst nog een opmerking m.b.t.de verlies- en winst rekening over het seizoen 2017-2018.De  
accountant heeft (na de algemene ledenvergadering van okt 2018) geconstateerd dat de 
afschrijvingen verhoogd moeten worden met € 5000,00, waardoor het resultaat daalt met             
€ 5000,00. 
 
Joop Horsten geeft een toelichting over een aantal opvallende posten (m.n. afwijkingen t.o.v. de 
begroting 2018-2019), zoals  de contributie, overige opbrengsten, kantine (kosten en 
opbrengsten)  kosten sportpark en algemene kosten. 

Nadat hij op een vraag van Tom de Wit m.b.t. de consumptiebonnen-systematiek aangeeft dat 

we (met een accountant) hier naar gaan kijken, wordt de begroting (unaniem) vastgesteld.  

 

 

7. Rondvraag 
 
Wil Kusters bedankt namens de supportersclub  UNA voor de goede samenwerking.  Peter 

Smetsers reageert door aan te geven dat UNA ontzettend blij is met deze zeer belangrijke 

sponsor. 

Nico van de Bliek vraagt of er bij de begroting een kolom kan worden toegevoegd: “overzicht 

seizoen 18-19 t/m juni” . Joop antwoordt dat dat geen goed voorstel is omdat de gegevens nog 

onvolledig zijn en daardoor een verkeerd beeld kan ontstaan.  We wachten tot de volgende 

jaarvergadering als  alle informatie binnen is en de accountant de winst- en verliesrekening 

goedgekeurd heeft.  

Thieu Vlemmix en Huub Janssen vragen om een soort “meet en great” van UNA spelers met de 

supporters na afloop van de wedstrijd in de kantine. Willem geeft aan het voorstel aan te kaarten 

bij onze nieuwe elftalleiders Fred Klomp en Mark Sleddens.  

Tot slot doet  Grard Snelders nog een enthousiaste oproep om naar ons geweldig jubileum 

weekend te komen. 

 

 

9. Sluiting 
 
Om 21.05 uur sluit voorzitter Peter Smetsers de vergadering. Hij bedankt alle aanwezigen voor 

hun inbreng en belangstelling.  

 

 

Tiny van Boekel           


